
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3을 1배 한 수 → 3 × 1 =

3을 2배 한 수 → 3 × 2 =

3을 3배 한 수 → 3 × 3 =

3

6

9

어떤 수를 한 배, 두 배, 세 배, · · · 한 수는 배수입니다.
따라서 3 × 1 = 3, 3 × 2 = 6, 3 × 3 = 9입니다.

해설



2. 평행사변형의 넓이를 구하시오.

cm2

70 cm2

(평행사변형의 넓이) = (밑변)× (높이)
따라서 7 × 10 = 70( cm2) 입니다.

해설



3. 다음을 계산하여 에 알맞은 수를 차례대로 구하시오.

3 × 5

9
=

3

1

2

1

�3×
5

�9
3

=
5

3
= 1

2

3

해설



4. 다음 직육면체를 보고, 면 ㄷㅅㅂㄴ과 평행인 면을 찾으시오.

① 면 ㄱㄴㄷㄹ ② 면 ㄱㅁㅂㄴ ③ 면 ㄹㅇㅁㄱ

④ 면 ㅁㅂㅅㅇ ⑤ 면 ㄹㅇㅅㄷ

면 ㄷㅅㅂㄴ과 만나는 면은 모두 수직입니다.

해설



5. 다음 분수 중 크기가 다른 분수는 어느 것입니까?

①
2

3
②

6

9
③

8

12
④

10

15
⑤

14

24

보기의 분수를 모두 기약분수로 만들어보자.

①
2

3

②
6

9
=

2 × 3
3 × 3 =

2

3

③
8

12
=

2 × 4
3 × 4 =

2

3

④
10

15
=

2 × 5
3 × 5 =

2

3

⑤
14

24
=

7 × 2
12 × 2 =

7

12
14

24
를 제외한 모든 분수가

2

3
로 크기가 같습니다.

해설



6. 다음을 계산하시오.

11
3

7
− 44

5

① 4
5

18
② 8

21

44
③ 2

19

24
④ 6

22

35
⑤ 5

22

35

11
3

7
− 44

5
= 11

15

35
− 428

35
= 10

50

35
− 4

28

35
= 6

22

35

해설



7. 다음을 계산하시오.

6
3

4
− 27

8

① 2
7

8
② 3

1

8
③ 3

3

8
④ 3

5

8
⑤ 3

7

8

6
3

4
− 2

7

8
= 6

3 × 2
4 × 2 − 2

7

8
= 6

6

8
− 2

7

8
= 5

14

8
− 2

7

8
= (5 − 2) +Å

14

8
− 7

8

ã
= 3 +

7

8
= 3

7

8

해설



8. 5

6
보다 크고

6

7
보다 작은 분수 중에서 분모가 126 인 분수를 모두

구하시오.

①
105

126
②

106

126
③

107

126
④

108

126
⑤

109

126

5

6
와

6

7
을 분모 126으로 통분하면

105

126
,
108

126
입니다.

따라서, 두 분수 사이의 분수는
106

126
,
107

126
입니다.

해설



9. 1

8
과

5

12
사이에있는분수중에서분모가 24인분수는모두몇개인지

구하시오.

개

6개

1

8
(= 3

24
)과 5

12
(= 10

24
) 사이의 분수이므로

4

24
,
5

24
· · · , 9

24
로 모두 6 개 입니다.

해설



10. 다음 중 1 에 가장 가까운 분수는 어느 것입니까?

①
8

9
②

9

10
③

10

9
④

11

12
⑤

12

11

분수를 소수로 고쳐 비교해 봅니다.
8

9
= 0.8888 · · ·

9

10
= 0.9

10

9
= 1.1111 · · ·

11

12
= 0.91666 · · ·

12

11
= 1.0909 · · ·

1 에 가장 가까운 것은
11

12
입니다.

해설


